

MITGLIEDSANTRAG

A. Aufnahmeantrag inkl. Anzeigenvertrag

Zwischen Gmünder Werbegemeinschaft/Gmünder Rundschau e.V. und

Firma	Branche
Straße / Nr.	
PLZ / Ort	
Inhaber/-in Vor- und Zuname	
Telefon	Fax
E-Mail	Website
Kontoinhaber/-in	
IBAN	Bank

wird folgender Vertrag geschlossen:

- 1. Die o.g. Firma inseriert im monatlich erscheinenden Informations- und Anzeigenblatt "Gmünder Rundschau". Die Mindestvertragslaufzeit beträgt zwölf Monate.
- 2. Die individuelle Inseratsgröße (lt. akt. Satzspiegel/Inseratsgrößen Anlage 2) kann monatlich bis Redaktionsschluss der Gmünder Rundschau verändert werden.

Der Anzeigenpreis ist gleichzeitig der Mitgliedsbeitrag für die "Gmünder Werbegemeinschaft/Gmünder Rundschau e. V.". Er kann durch Beschluss des Vereins gem. §§ 6 und 8 der Satzung geändert werden.

3. Die Kündigung hat schriftlich bei der "Gmünder Werbegemeinschaft/Gmünder Rundschau e. V." zu erfolgen. Geht diese nicht drei Monate vor Ablauf der jeweiligen Vertragslaufzeit ein, so verlängert sich die Verpflichtung zur Belegung einer Anzeige um weitere zwölf Monate (AGB § 3). Vertragsbeginn ist der:

Somit hat eine Kündigung jeweils bis spätestens:

einer Vertragslaufzeit (Eingang der Kündigung) zu erfolgen.

4. Die Rechnungsbeträge (wiederkehrende Zahlungen) werden im SEPA-Lastschriftverfahren mtl. zu Lasten des Kontos des Zahlungspflichtigen zum 1. d. Monats abgebucht. Es wird eine Einzugsermächtigung zu o. g. Konto erteilt. Mit der Vertragsunterzeichnung wird die Vorabankündigung "Prenotification" über den ersten Lastschrifteinzug (am 1. des Erscheinungsmonats) mit dem entsprechenden Anzeigenpreis, der sich nach der Anzeigengröße richtet, zur Kenntnis genommen. Mandatsreferenz-Nr. des Zahlungspflichtigen (wird vom Zahlungsempfänger ausgefüllt):

Gläubiger-ID der Gmünder Werbegemeinschaft/Gmünder Rundschau e. V.: DE76ZZZ00000118590

Bei einem monatlichen Rechnungsbetrag bis zum derzeit aktuellen Betrag laut Kleinbetragsregelung (§ 33 UStDV) gilt der Kontoauszug als Steuerbeleg. Über diesen Betrag hinaus wird automatisch eine Rechnung im pdf-Format per E-Mail ausgestellt.	schäftsbedingungen sowie die Satzung werden somit anerkannt. 6. Dieser Vertrag wird erst rechtswirksam, wenn er vor einem Vertreter des Vorstandes der "Gmünder Werbegemeinschaft/Gmünder Rundschau e. V." gegengezeich-
5. Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen sind Gegenstand des Vertrages und unter www.werbegeo.de einzusehen. Die Satzung des Vereines wird nach Unterzeichnung des Vertrages ausgehändigt. Die Allgemeinen Ge-	net wurde. Er wird zweifach ausgefertigt. Ein Exemplar erhalten Sie nach Gegenzeichnung zurück.
Ort, Datum	Unterschrift / Stempel Mitglied
	Unterschrift / Stempel Vorstand
B. Einwilligung zur Datenverarbeitung	
Aufnahmevertrag folgende personenbezogenen Dater tung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von	/Gmünder Rundschau e.V. als verantwortliche Stelle, die im n erhebt und ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwal Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt fon-/Fax-/Handy-Nummer, Bankdaten, Unternehmensbranche,
☐ Ich willige ein, dass folgende Daten auf dem Firmenpo https://www.werbegeo.de eingetragen und öffentlich	sichtbar dargestellt werden:
mensbeschreibung, Logo	fon-/Fax-/Handy-Nummer, Unternehmensbranche, Unterneh-
E-Mail-Adresse zu erhalten. Der Newsletter enthält nü	meinschaft/Gmünder Rundschau e. V. an meine angegebene itzliche und aktuelle Informationen über den Verein und deungen. Eine Abmeldung innerhalb des Newsletters ist jederzeit
	angefertigte Foto-und Filmaufnahmen für Veröffentlichungen, r Internetseite des Vereines unentgeltlich verwendet werden
Widerruf Ihrer Einwilligung zur Datenverarbeitung:	
Viele Datenverarbeitungsvorgänge sind nur mit Ihrer aus teilte Einwilligung jederzeit widerrufen. Dazu reicht eine f	drücklichen Einwilligung möglich. Sie können eine bereits erformlose Mitteilung per E-Mail an info@werbegeo.de.
Weitere Hinweise zur Verarbeitung, zur Übermittlung vor schutzhinweisen und in der Datenschutzerklärung unter b	n Daten und auch zu Ihren Rechten finden Sie auf den Daten- https://www.werbegeo.de.
Ort, Datum U	Interschrift / Stempel